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1 El numero dos millones quinientos treinta y cuatro se escribe

A) 2.534
B) 2.000.534
) 2.534.000

D) 2.000.000.534

|2 ;Cuél de estas expresiones decimales es equivalente a 2 —1—

A) 214
B) 225
Q) 81

D) 825




Para resolver el calculo

A)

243 + 143 x10-120+4 =

Primero se resuelve 143 por 10, que es 1.430; después se
resuelve 120 + 4, que es 30; después se hace 243 + 1.430 - 30,
que es 1.643.

Se resuelve 243 + 143, que es 386; se multiplica por 10, que es
3.860; se le resta 120, que es 3.740 y se divide por 4, que es 935.

Primero se hacen las sumas y restas: 243 + 143, que es 386;
después se resta 120, que es 266; se multiplica por 10, que es
2.660 y se divide por 4, que es 665.

Primero se suman y se restan los numeros de tres cifras
243 + 143 - 120, que es 266; a ese resultado se lo multiplica por
10, que es 2.660 y se lo divide por 4, que es 665.

Ignacio dice que 25% es igual a

puke
IR
3

Mimi dice que 75% es lo mismo que —=-.

4

iQuién dice lo correcto?

A)

B)

C)

D)

Solamente Ignacio.
Solamente Mimi.
Los dos.

Ninguno de los dos.




5 La Sra. Pérez gasto $49,25 en la fiambreria, $12,50 en la panaderia y $54,10
en la verduleria. ;Cuanto gasté en total?

A) 115
B) 115,80
G 115,85
D) 117

6  Siunabarra de chocolate de 12 g tiene 4 g de materia grasa, ;qué cantidad
de materia grasa tiene una barra de 9g del mismo chocolate?

A 3 g
B) 53g
Q) 25 g
Db 27 g

- 7  Enun estadio hay 120 filas de 130 asientos cada una. ;Cuantos asientos hay

en total?
A) 10
B) 250
C) 15.600

D)  Ninguno de los anteriores




E,g En 3 estantes hay capacidad para 36 libros iguales. ;Cuantos libros entran
en 12 estantes iguales a esos?

A) 9
B) 108
Q 144
D) 432

(9  ;Cuél de las siguientes medidas equivale a 350 litros?

A} 3500 decalitros
B) 35 decilitros
C) 3500 decilitros

D) 3,5 centilitros

lalp Una pared cuadrada tiene 5 metros de alto. ;Cuél es el 4rea de la pared?

A) 10 m?
B) 20 m?
Q) 25 m?

D) 625m?




11 Ignacio lleva un detallado control de los cobros y gastos de su trabajo.
Ubica todos los datos en esta tabla.

Cobros Gas_tqs y
servicios
Cobro Trabajo 1 $510
Gasto en el supermercado $210
Cobro trabajo 2 $720
Cuota del televisor $350
Pago de servicios $450
Gasto en la carniceria $120

Si usa el dinero que cobra por sus trabajos para pagar los gastos y servicios,
(cuanto dinero le queda?

A $ 100
B $ 130
C) $1230

D) $2360
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12 Una libreria vendio 200 cuadernos rayados, 120 lapices y otros articulos.
¢Cudl de estos graficos muestra esta informacion?
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&3 ¢Cual de estos tridngulos es acutangulo?

A)

B)

@)

D)




14 Un cubo tiene exactamente

A) 4 aristas,
B) 6 aristas.
o] 8 aristas.
D) 12 aristas.

. 15 Uno de estos cuerpos tiene algunas caras que son tridngulos, tiene 6
vértices y 9 aristas.

{Cual de estos cuerpos es?

O

> 6

)




16 ;Cual de las siguientes expresiones no representa la mitad de 757

A 13

2
B) 75x %
C) 75x0,5
D) 75+05

. 17 Esta es la cuenta de la verduleria de la compra de Julia.

1{ Verduleria “El trébol”
8-8-2012
19:35 hs.

| Papa $ 8
Lechuga $21,75
| Tomate 11,

Total:

iGracias por su compra!

¢Cuanto gasto en total?

A $113
B) $ 41
C $ 3380
D) § 33,08
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18 Adriana llevé a la escuela sus figuritas para jugar. Gané 37 en el primer
recreo. En el sequndo perdi6é 19 y en €l tercer recreo gano 15. ;Cual de las
siguientes afirmaciones es verdadera?

Ay Al finalizar el tercer recreo tenfa 33 figuritas mas.
B) Al finalizar el primer recreo tenia 37 figuritas.

C) Entotal tiene 71 figuritas.

D) Al finalizar el tercer recreo habia ganado 71 figuritas.

19 En dos cajones que tienen la misma cantidad cada uno, hay 60 huevos en
total. ;Cuantos huevos habré en 6 cajones iguales?

A) 360
B) 180
Q 10

D) Este problema no puede resolverse porque faltan datos.

20 El 75% de los 60 alumnos de 6° afio se quedan a almorzar en el comedor.
:Cual de los siguientes calculos te permite saber cuantos alumnos
almuerzan en el comedor?

A) 75+60
B) 60+ 4y el resultado se multiplica por 3
C) 75x100x60

D) 75x 100y el resultado se divide por 60
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21  Micaela debe guardar 282 adornos en cajas de 12. ;Cuantas cajas necesita
para guardar todos los adornos?

A) 3384
B) 23
Q) 24
D) 29

22 En el visor de una calculadora esta el nimero 368.751. ;Qué calculo hay que
hacer para transformarlo en 360.051?
A)  Restar 87
B)  Restar 870
C)  Sumar 1300

D) Restar 8700

23 ;Cual de los siguientes calculos debe realizarse para que el digito 4 sea el
unico que se modifique en el nimero 584.932?
A) 584932-4
B) 584.932 + 100
C) 584.932-1.000

D) 584.932 + 7.000
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del piso colocando baldosas de 1m”. ;Cuantas se necesitan?

15m

A) 18
B) 32
C) 36
D)y 45

24 ;Cual de las siguientes medidas equivale a 500 gramos?
A) 5000 decagramos
B) 50 decigramos
C) 5000 decigramos
D) 5 centigramos
25  Este es el dibujo del pasillo del colegio. Se quiere cubrir toda la superficie

3m
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26

De un grupo de 64 alumnos, 32 juegan al futbol, 16 al véley, 8 al tenis y el

resto al basquet.
(Cuél de los siguientes graficos representa adecuadamente esta
informacion?

Todos los alumnos
Fuatbol

B Futbol

| Voley
B Tenis

‘ B Basquet

B Futbol

| Voley
I Tenis

B Basquet

Q

B Futbol
|| Voley
1 Tenis
B Basquet

D)
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27 Segun el gréfico, (qué porcentaje obtuvo Lucas en las elecciones a mejor

comparnero?
Pablo
A) 4 %
B 20%
Q) 25%
D) 90 %

28 Un paralelogramo tiene diagonales de diferente medida que se cortan en
el punto medio de ambas formando un angulo recto.

El paralelogramo es un

A) rectangulo.
B) rombo.
C) cuadrado.

D) trapecio.
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29 Sabiendo que el perimetro del triangulo equilatero ABC es 18 cm, ¢cual es
el perimetro del cuadrado EACD?

B)
O

D)

6 cm.

24 cm.

36 cm.

72 cm.

30

La maestra pidié a los chicos que construyan un tridngulo que tenga dos
angulos de 90°. Juan dice que no se puede construir y Maria dice que se
puede. ;Quién tiene razén?

A)

B)

Maria, porque la suma de los angulos interiores de un triangulo
es 180° que es lo que mide la suma de esos angulos.

Marfa, porque un triangulo gue tiene un angulo recto es un
triangulo rectangulo.

Juan, porque la suma de los tres angulos interiores de un
triangulo es 180°, esos dos angulos miden 180° y no habria un
tercer angulo.

Juan, porque no se dice nada del tercer angulo y los triangulos
tienen tres angulos y no dos.
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